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Comisión de Salud y Consumo

Presidencia: Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez

Sesión número 1, celebrada el jueves, 1 de septiembre de 2022

Sesión Constitutiva

SUMARIO

Se abre la sesión a las doce horas, treinta y un minutos del día uno de septiembre de dos mil 
veintidós.

12-22/COM-000013. Sesión constitutiva de la Comisión de Salud y Consumo (pág. 3).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Ángel Marrero García-Rojo, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 5).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Ángel Marrero García-Rojo, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

https://videoteca.parlamentodeandalucia.es:443/watch?id=NmM0N2MxODQtMjUwOS00NzczLWExNmMtNmZmYzQ2MWI5Y2Rj
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D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía.
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista.
Dña. Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular de Andalucía.
Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía.

Votación: elección de don Manuel Alberto Fernández Rodríguez como presidente de la comisión 
por unanimidad.

Votación: elección de don José Luis Ruiz Espejo como vicepresidente de la comisión por 
unanimidad.

Votación: elección de don Francisco Javier Oblaré Torres como secretario de la comisión por 
unanimidad.

Se levanta la sesión a las doce horas, treinta y seis minutos del día uno de septiembre de dos mil 
veintidós.
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12-22/COM-000013. Sesión constitutiva de la Comisión de Salud y Consumo

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Buenas tardes, señorías.
Empezamos la sesión constitutiva de la Comisión de Salud y Consumo. Como ustedes sabrán, para 

mí tiene una connotación muy especial, ¿eh? No voy a decir que sea la más importante, ni mucho me-
nos, pero que durante tres años y medio ha sido mi segunda casa esta comisión, luego de ahí que tenga 
una querencia muy especial a esta comisión. Y les doy la bienvenida a todas sus señorías a una comi-
sión tan importante como la Comisión de Salud y Consumo, con objeto de proceder a la constitución de 
la misma.

Para ello, cedo la palabra al letrado mayor, para dar lectura de los miembros que constituyen dicha 
comisión, designados conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, y compro-
bar la existencia de quorum.

Señor letrado mayor.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor presidente.
Doña Isabel María Aguilera Gamero.
Don Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
[Intervención no registrada.]
Doña María de los Ángeles Férriz Gómez.
Doña Rosa María Fuentes Pérez.
Don Manuel Enrique Gaviño Pazó.
Doña María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba.
Doña María Isabel Mora Grande.
Doña Inmaculada Nieto Castro.
Don Francisco Javier Oblaré Torres.
Doña María Remedios Olmedo Borrego.
Doña María Auxiliadora del Olmo Ruiz.
Doña María Esperanza Oña Sevilla.
Doña María Ángeles Prieto Rodríguez.
Don José Luis Ruiz Espejo.
Doña Ana María Ruiz Vázquez.
Don Antonio Saldaña Moreno.
Don Juan José Salvador Jiménez.
Doña María Isabel Sánchez Torregrosa.
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Y don Rafael Segovia Brome.
Hay quorum.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—[Intervención no registrada.]
... comprobada la existencia de quorum, se declara constituida la Comisión de Salud y Consumo.
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Elección de la Mesa de la Comisión

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Señorías, procedemos a continuación a la elección de la Mesa, a cuyos efectos solicito a los gru-
pos parlamentarios que formulen la correspondiente propuesta de persona y cargo a proponer.

¿Por el Grupo Parlamentario Mixto Adelante Andalucía?
[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía?
[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía?

El señor SEGOVIA BROME

—No hacemos ninguna propuesta, señor presidente.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

La señora PRIETO RODRÍGUEZ

—Sí. Como vicepresidente, don José Luis Ruiz Espejo.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía?

La señora JURADO FERNÁNDEZ DE CÓRDOBA

—Buenas tardes, presidente.
Proponemos como presidente a don Alberto Fernández Rodríguez y como secretario a don Francisco 

Oblaré Torres, compañeros del Grupo Popular.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
Estando...
¿Señoría?

La señora NIETO CASTRO

—No, perdón.
Que son tres hombres, que quizás no se puede hacer así, ¿no?

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—En relación con las mesas, es el conjunto de las mesas y de las comisiones para el que debe man-
tenerse el principio de igualdad de género.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
Habiendo... Se han propuesto tres personas miembros de esta comisión para tres cargos, uno a cada 

uno de sus cargos. ¿Se puede admitir por asentimiento la propuesta hecha?
Queda admitida, señorías.
En consecuencia, ruego al letrado mayor que dé lectura de los miembros electos de la Mesa de la 

comisión.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí.
Presidente de la comisión, don Manuel Alberto Fernández Rodríguez. Vicepresidente de la comisión, 

don José Luis Ruiz Espejo. Y secretario, don Francisco Javier Oblaré Torres.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor letrado mayor.
Y si no hay ningún tema más a tratar, señorías, se levanta la sesión.
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